

RAVNATELJICAM IN RAVNATELJEM OSNOVNIH ŠOL IN ZAVODOV ZA VZGOJO IN
IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI

Datum: 2. september 2024

Številka: 6032-3/NPZ/1-2-3/2024-1

Zadeva: Novosti pri NPZ 2025

Spoštovani,

obveščamo vas, da bodo v letošnjem šolskem letu začele veljati številne spremembe na področju nacionalnega preverjanja znanja (NPZ) v skladu z *Zakonom o spremembah in dopolnitvah zakona o osnovni šoli* in novim *Pravilnikom o nacionalnem preverjanju znanja v osnovni šoli*. Med drugim bo pisanje NPZ obvezno za tretješolce, dosežki devetošolcev na NPZ iz učnega jezika in matematike pa se bodo lahko uporabili kot eno od meril za vpis v srednje šole z omejitvijo vpisa. Obvezno se bo preverjalo znanje tudi v 6. in 9. razredu v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom.

Objava novih dokumentov

Glede na vse novosti smo pripravili posodobljene dokumente, ki jih na šolah potrebujete za uspešno izvedbo NPZ, in sicer:

- *Izhodišča NPZ;*
- *Informacije za učence in starše;*
- *Koledar NPZ;*
- *Navodila za izvedbo NPZ;*
- *Strukture in opisi preizkusov znanja.*

Vsi dokumenti bodo do konca tega tedna objavljeni na naši spletni strani <https://www.ric.si> v razdelku *Nacionalno preverjanje znanja*. Prosimo vas, da dokumente skrbno preberete in jih upoštevate.

Učiteljice in učitelje opozorite na izločene vsebine oziroma cilje in standarde znanja, ki se zaradi zgodnejšega pisanja ne bodo preverjali na NPZ 2025 in so zapisani v *Strukturi in opisu preizkusa znanja* posameznega predmeta.

Informacije za učence in starše

Publikacija *Nacionalno preverjanje znanja - Informacije za učence in starše* ima s šolskim letom 2024/25 novo podobo. Kljub skrajšani obliki vsebuje vse ključne napotke in informacije o namenu in izvedbi NPZ, vključno s pomembnimi datumi. Želeli bi, da se učenke in učenci skupaj s starši seznanijo z njeno vsebino. V ta namen boste publikacijo v tiskani obliki za vse

učence 3., 6. in 9. razreda na šole prejeli v prvi polovici septembra. Priporočamo, da jo razdelite staršem na prvih roditeljskih sestankih oz. učenkam in učencem na razrednih urah, namenjenih seznanitvi z NPZ. V želji, da vsebina doseže čim večji krog tistih, katerim je namenjena, predlagamo tudi, da povezavo do publikacije oz. pdf dokument (v prilonki) objavite na šolski spletni strani, staršem pa jo posredujete po e-pošti.

Podatki o izvajalcu

Do 13. 9. 2024 morate posodobiti podatke o odgovornih osebah na šoli za izvedbo NPZ 2025 (obrazec *Podatki o izvajalcu* na eRicu: <https://eric.ric.si>). Tako boste lahko z naše strani ažurno obveščeni o vseh dejavnostih v letošnjem šolskem letu. Če se med letom ti podatki spremenijo, velja enak postopek.

Prijave na NPZ in prijave učencev s posebnimi potrebami

NPZ bo letos potekal v marcu in aprilu. Skladno z zgodnejšo izvedbo NPZ se bodo tudi ostale aktivnosti na šolah izvedle prej kot pretekla leta.

Prenos podatkov o prijavah učencev 3., 6. in 9. razreda na NPZ z aplikacije *Vpis v srednje šole in dijaške domove, OŠ modul Prijava na NPZ in vpis (MVI)* na Ric bo 16. 10. 2024. Do navedenega datuma morajo biti podatki o učenkah in učencih urejeni.

Prijave učencev s posebnimi potrebami v program *PrijaveKPP* na eRicu boste lahko začeli vnašati 16. 9. 2024, postopek pa morate zaključiti najpozneje do 16. 10. 2024.

Posveti za ravnatelje

Načrtujemo tudi izvedbo posvetov za ravnatelje, na katerih vas bomo podrobneje seznanili z letošnjimi novostmi. O dogodku boste pravočasno obveščeni.

Do takrat vas lepo pozdravljamo in vam želimo uspešen začetek šolskega leta.

Matejka Žagar, I. r.

višji svetovalec II



dr. Andrejka Slavec Gornik, I. r.

področna sekretarka –
vodja sektorja strokovne dejavnosti